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РОБОТА З КАДРАМИ ПОЛІЦІЇ В США 
 

Костюк С.С., аспірант  
докторантури та аспірантури ОДУВС 

 
За сучасних умов у Сполучених Штатах Америки (США) досить ус-

пішно функціонує одна з найбільш складних за своєю структурою полі-
цейських систем. Для неї характерна різноманітність організаційно-
правових форм, що зумовлюється особливостями історичного розвитку, 
правовою системою англо-американського типу, а також федеративним 
державним устроєм. Поліцейські сили діють на федеральному (ФБР), 
штатному, місцевому (у містах, графствах та інших муніципальних оди-
ницях) рівнях. Існують органи поліції і в окремих міністерствах та ві-
домствах: міністерстві фінансів, митній службі, службі внутрішніх до-
ходів, федеральних органах контролю за банками та інших, а також при-
ватна поліція [1, c.37]. 

Усе це накладає свою специфіку на підготовку кадрів поліції, котра 
здійснюється в навчальних закладах, що традиційно мають назву полі-
цейських академій. Зокрема, Федеральне бюро розслідувань (ФБР) має 
власну систему підготовки кадрів – від низки академій та університетсь-
ких факультетів і коледжів до короткотермінових курсів. Правоохоронні 
(поліцейські) кадри готуються діяти в умовах жорсткого контролю з 
боку спеціальних агентств, відповідальних за законність і гласність в 
роботі правоохоронних органів, виконавчих органів, суддів, прокурату-
ри, адвокатури, бюро присяжних. Це вимагає особливого професіоналі-
зму, а також високих особистих моральних якостей [2]. 

Поліція США, як правило, власної бази підготовки кадрів не має, та 
намагається передусім рекрутувати фахівців, які отримали відповідну 
освіту в коледжах або університетах. Широку мережу поліцейських ака-
демій в якості такої бази розглядати не можна, оскільки структурно вони 
не входять до поліцейського департаменту, є організаційно та фінансово 
самостійними, будучи всього лише своєрідними центрами первинної 
підготовки цивільних фахівців з тим, щоб вони могли отримати ліцензію 
на право здійснення поліцейської діяльності [3, c.10]. 

У США поліцейські навчальні заклади існують як самостійні (Ака-
демія ФБР, Центр навчання у Глінко) або на базі цивільних університе-
тів. Загалом перші поліцейські школи виникли саме на базі цивільних 
університетів. 

Головна проблема здійснення управління підготовкою кадрів у США 
полягає в децентралізованій системі та існуванні багатьох юрисдикцій: 
муніципальної; окружної; штату; федеральної. У зв’язку з цим навчальні 
заклади знаходяться під управлінням відповідних органів, орієнтованих 
на обслуговування певних територій. 
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Істотною особливістю системи підготовки поліцейських у США є 
наявність численних приватних і державних центрів підготовки. Один з 
найбільших федеральних центрів з підготовки кадрів для правоохорон-
них органів знаходиться в штаті Джорджія (графство Глінко). Ще у 1970 
році уряд США прийняв рішення про створення замість численних не-
великих навчальних закладів з підготовки кадрів для різних урядових 
органів одного потужного навчального центру. У теперішній час це 
один з найбільших навчальних закладів США, що здійснює підготовку 
на короткострокових курсах (до 18 місяців) фахівців більше 70 правоо-
хоронних відомств [1, c.38]. 

Одночасно тут може навчатися до 2,3 тисяч осіб. Вступники до 
Центру навчання вже повинні мати певний рівень освіти, оскільки деякі 
федеральні служби приймають на роботу осіб, які мають ступені бакала-
вра або навіть магістра. Центр управляється колегією директорів. У 
ньому постійно перебувають представники правоохоронних органів 
США (замовники), які здійснюють зв’язок між навчальним закладом та 
відповідним відомством, беруть участь у вдосконаленні навчальних про-
грам та проведення заліків. Фінансування Центру здійснює Конгрес 
США [4, c.315]. 

Навчання в Центрі максимально орієнтоване на підготовку фахівців 
до майбутньої професійної діяльності. Загалом Центр дає базові знання, 
відтак після його закінчення багато випускників проходять додаткове 
навчання за місцем служби [4, c.316]. 

В якості позитивного досвіду в системі професійної освіти можна 
відзначити випуск в США спеціального бюлетеня з підготовки та пере-
підготовки співробітників правоохоронних органів. Бюлетень інформує 
про зміни у законодавстві, про новели в методиці роботи, аналізує різні 
концепції розвитку поліції тощо. 

Підсумовуючи роботу з кадрами в США можливо заключити наступне: 
Для американської системи роботи з кадрами характерною є різно-

манітність організаційно-правових форм, що зумовлюється особливос-
тями історичного розвитку, правовою системою англо-американського 
типу, а також федеративним державним устроєм. Поліцейські сили ді-
ють на федеральному (ФБР), штатному, місцевому (у містах, графствах 
та інших муніципальних одиницях) рівнях. 

Головна проблема здійснення управління підготовкою кадрів у США 
полягає в децентралізованій системі та існуванні багатьох юрисдикцій: 
муніципальної; окружної; штату; федеральної. У зв’язку з цим навчальні 
заклади знаходяться під управлінням відповідних органів, орієнтованих 
на обслуговування певних територій. 
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ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ  
У СФЕРІ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Кузьміна М.В., здобувачка першого (бакалаврського)  

рівня освіти 2 курсу спеціальності  
D8 Право Міжнародного університету  

Науковий керівник: Боксгорн А.В.,  доцент кафедри  
державно-правових дисциплін факультету права та економіки  

МГУ, доктор філософії з галузі права, доцент 
  

Волонтерська діяльність в України на даний час має особливе зна-
чення у зв’язку з подіями пов’язаними із збройною агресією. Значна 
кількість громадян активно долучається до допомоги  Збройним Силам 
України,а також- внутрішньо переміщеним особам. Ця діяльність є важ-
ливим елементом забезпечення обороноздатності держави та соціальної 
підтримки. ЗУ “Про волонтерську діяльність” [2] встановлює, що волон-
терська діяльність-  добровільна, соціально спрямована, неприбуткова 
діяльність, що здійснюється волонтерами шляхом надання волонтерсь-
кої допомоги і ґрунтується на принципах законності, гуманності, рівнос-
ті, добровільності, безоплатності і неприбутковості. 

Зі зростанням масштабів волонтерського руху постає питання його 
правового регулювання та фінансового забезпечення. Важливу роль ві-
діграє саме податкове регулювання, що визначає умови звільнення від 
оподаткування коштів, призначених для благодійної допомоги різним 
категоріям населення. Одним з ключових законодавчих актів є Податко-
вий кодекс України. Відповідно до п. п. 165.1.54 п. 165.1 ст. 165 Подат-
кового кодексу України [1]- до загального місячного або річного опода-
тковуваного доходу платника податку не включаються: суми благодій-
ної допомоги, які виплачені або надані  волонтерам, які включені до Ре-
єстру волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів 
із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
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